

归国之日踏上再度流亡之旅

巴基斯坦前总理谢里夫回国数小时又遭驱逐

流亡国外近7年的巴基斯坦前总理纳瓦兹·谢里夫10日回到巴基斯坦，但在数小时后再度遭驱逐，前往流亡地沙特阿拉伯。

从飞机降落，到与巴方人员僵持，再到被警方逮捕、强制遣返，谢里夫回国数小时内经历戏剧性变化。

再度驱逐

谢里夫10日乘坐飞机抵达巴基斯坦首都伊斯兰堡。

一名巴方情报部门官员说，谢里夫抵达机场后约4小时，即以腐败罪名遭警方逮捕。随后谢里夫被送上另一架飞机，遣返回沙特阿拉伯的吉达。巴基斯坦总统佩尔韦兹·穆沙拉夫办公室一名官员确认了谢



■ 谢里夫(中)抵达伊斯兰堡机场

新华社发

里夫再遭驱逐的消息。

路透社援引沙特阿拉伯消息人士的话说，沙特愿意接受谢里夫的居留。谢里夫领导的巴基斯坦穆斯林联盟(谢里夫派)随后发表声明，谴责巴政府驱逐谢里夫的举动。

一波三折

从“降落”到离开，谢里夫短短几小时内的经历一波三折。

路透社记者说，谢里夫在飞往伊斯兰堡的飞机上说：“我感觉好极了，我已经准备好面对各种局势。”

而美联社随行记者报道，飞机降落后，巴基斯坦移民部门的官员登上飞机，要求谢里夫交出护照，但遭到谢里夫拒绝。

随后，一些身穿黑色制服的安全部门人员进入机舱，把谢里夫团团围住。僵持一个半小时后，谢里夫在几

名随行人员和巴方安全部门人员的陪同下走出机舱，进入机场大楼。

美联社记者随后看见谢里夫被警方强制带走，乘车离开机场。两名没有公开姓名的巴情报部门官员说，谢里夫在机场大楼内被逮捕。

如临大敌

谢里夫飞机降落前后，巴基斯坦警方“如临大敌”，提高了机场及周围的警戒。路透社说，警方禁止人们随意出入机场周围3至4公里范围内区域，沿路还设置有路障，并有防暴警察把守。出入机场的旅行者需乘坐班车大巴进入机场。

巴基斯坦电视媒体则报道说，机场入境大厅已经清空，机场内的电话信号干扰器也已经启动。

巴基斯坦穆斯林联盟(谢里夫派)官员说，约4000名谢里夫的支持者已被警方逮捕。巴警方官员则说，警方9日在伊斯兰堡机场附近逮捕了大约250名“不安分者”。

谢里夫原本计划回国后组织一场大规模游行活动，游行路线全长约300公里。何柳(新华社供本报稿)

评论 07091111401

两百余巴士兵被绑两周获释

新华社今晨电 巴基斯坦安全部门官员说，支持塔利班的武装组织10日释放了两周前遭绑架的200多名巴基斯坦士兵。美联社说，目前尚不清楚士兵获释的条件。

“9·11”六年了 美国仍不太平 高官细数三大恐怖威胁

新华社上午电 美国数名情报部门高官10日说，大规模杀伤性武器、载炸药小船攻击和宗教极端势力成为美国当前面临的三大恐怖威胁。

核武器威胁是美国国土安全部部长迈克尔·切尔托夫提出的重点防范问题。他说，类似“科尔”号美军驱逐舰爆炸案的威胁是另一防范重

点。美国海军“科尔”号驱逐舰2000年10月12日在也门南部亚丁港遭一艘装满烈性炸药的小船袭击，17名美海军陆战队队员死亡。

美国联邦调查局(FBI)局长米勒则高度关注宗教极端势力。他说，宗教极端势力在美国本土已成为祸患，互联网的普及使得这些极端势力在美国招募新人时更为容易。

热烈庆祝第10亿粒昂立多邦胶囊顺利下线

对朋友一百个好，就送他

对老公一千个好，就送他

对老爸一万个好，就送他

昂立多邦 胶囊



对他好就送昂立多邦

好消息

即日起至2007年10月15日：

买昂立多邦胶囊礼盒2盒送多邦单盒1盒(24粒)
或昂立金猪纳福大礼包1袋(价值42元)

昂立多邦胶囊将微生态活菌、维生素、矿物质，三效合一科学配伍，抗疲劳、对化学性肝损伤有一定的保护作用，调节血脂。

咨询热线：400-820-1001

正泰集团生产的昂立多邦胶囊由上海医药集团下属的上海医药保健品有限公司总代理，总经销商：北京华联集团有限公司；总零售代理人：南京新百有限公司；总批发代理人：南京新百有限公司。

美国拟在两伊边境建立基地严控军火

新华社今晨电 美国媒体10日报道，五角大楼计划在伊拉克和伊朗边境建立一座军事基地，以遏制伊朗境内的武器流入伊拉克什叶派武装人员手里。

报道说，五角大楼还计划在两伊边境至伊拉克巴格达市的主要高速公路上增设检查站，并在两伊正式边境线上设置X光扫描装置和爆炸物探测装置。

驻伊美军最高指挥官国会“过堂” 建议年底起逐步减少驻军



■ 彼得雷乌斯向国会提交伊拉克局势评估报告

新华社华盛顿9月10日电 驻伊拉克美军最高指挥官彼得雷乌斯10日在国会作证时，建议逐步和部分地减少美军驻伊拉克兵力。

美国国会众议院外交关系委员会和军事委员会当天联合召开听证会，听取彼得雷乌斯和美国驻伊拉克大使克罗克有关伊拉克安全和政治进展方面的评估报告。

彼得雷乌斯说，本月晚



抗议者在国会山举着反战标语

图二

些时候驻伊美国海军陆战队将有少量部队撤离伊拉克，他建议在今年12月减少驻伊美军一个作战旅约4000人的兵力，并在此后继续逐步减少。

他宣称，由于今年1月开始的对伊增兵计划的军事目标大体已经实现，驻伊美军兵力在明年7月中旬回落到增兵计划前约13万人的水平是可能的。目前驻伊美军人数

已达到16.8万人，为美国发动伊战以来的最高点。

彼得雷乌斯的证词和布什政府即将出台的伊局势报告将在美国国内引发对伊政策的新一轮辩论。国会上星期公布的两份报告认定，国会上设置的大部分政治和安全目标在伊拉克没有实现，而且伊拉克安全部队建设进展缓慢，在未来至少一年内无法独立承担安全责任。

普京再次发邀请 约布什来俄钓鱼

新华社上午电 俄罗斯总统弗拉基米尔·普京10日再次对美国总统布什发出邀请，说他正等着布什挑选具体时间和地点。

普京7月访问美国时，曾应邀前往布什之父、美国前总统老布什在缅因州肯纳邦克波特的庄园做客，并一起去海边钓鱼。本月7日，普京在悉尼与同去参加亚太经合组织领导人非正式会议的布什会晤后说，他们打算一道前往俄罗斯西伯利亚地区钓鱼。

普京10日说，“布什喜欢钓鱼，我想他会发现这(在俄罗斯钓鱼)是多么令人愉快”。普京8月曾带摩纳哥国家元首阿尔贝二世亲王去西伯利亚钓鱼。

韩国启运物资 援朝灾后重建

新华社今晨电 韩国政府10日说，援助朝鲜重建洪灾灾区的首批建材和装备当天正式启运。

为帮助朝鲜的灾后重建，韩国政府计划援助20台推土机和压路机、80辆卡车、500吨柴油、500吨钢筋、2万吨沥青和10万吨水泥。这批物资总价值约374亿韩元。韩国提供的首批生活必需品类物资已于上月送抵朝鲜。

英护照拟“变脸” 12星替下“女王”

新华社今晨电 为使护照更具欧盟特征，英国政府正在考虑改动护照，象征英国女王的徽章可能会从护照上消失。

英国《电讯报》10日报道，英国正在考虑移除现有护照封面上的王室徽章以及上面所书“英国女王陛下的国务秘书”字样，以欧盟12星标志和“每一位欧盟公民”字样取而代之。

但这一建议受到反对党抨击。保守党影子内阁外交大臣威廉·阿格说：“人们应该以自己是英国人而自豪，护照也应与这种自豪感联系在一起。现在没有改变我们护照传统形式的合理解释。”

驻伊美军最高指挥官国会“过堂”

建议年底起逐步减少驻军



■ 彼得雷乌斯向国会提交伊拉克局势评估报告

新华社华盛顿9月10日电 驻伊拉克美军最高指挥官彼得雷乌斯10日在国会作证时，建议逐步和部分地减少美军驻伊拉克兵力。

美国国会众议院外交关系委员会和军事委员会当天联合召开听证会，听取彼得雷乌斯和美国驻伊拉克大使克罗克有关伊拉克安全和政治进展方面的评估报告。

彼得雷乌斯说，本月晚



抗议者在国会山举着反战标语

图二